



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые участники XIV Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс: вызовы и возможности»!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации рад приветствовать вас на этом важном мероприятии. Строительная отрасль – одна из ключевых в экономике нашей страны, и ее развитие неразрывно связано с социальной защитой работников и улучшением качества жизни населения.

Сегодня, в условиях стремительного развития производства и необходимости обеспечения технологического суверенитета, буквально на глазах меняется рынок труда. Растет спрос на квалифицированных рабочих, специалистов технических и инженерных профессий.

Конференция «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности» является площадкой для обсуждения актуальных проблем и поиска путей их решения. Масштаб мероприятия в том числе способствует решению вопросов, связанных с подготовкой квалифицированных кадров для строительной и производственной сферы нашей страны. В условиях развития импортозамещения, перестройки технологических процессов это имеет колossalное значение.

Желаю всем участникам продуктивной работы, интересных дискуссий и успешных результатов!

Министр труда
и социальной защиты
Российской Федерации

А.О. Котяков